

本报讯(新乡日报全媒体记者 赵改荣 见习记者 姜楠)4月27日,2023年中国百泉药交会新闻发布会在辉县市举行。记者在新闻发布会上了解到,本届药交会将于5月7日至14日在新乡市和辉县市举办。

业达180多家。

药交会期间,将举办中国百泉中药材博览会,分别设厂家展区和经销商展区,全面展示和推介新乡南太行中医药的资源优势、人文优势、产业优势,促进经贸合作,推动医药医疗大健康产业发展。同时,新增设南太行文化旅游体育嘉年华活动,打造“体育+中医+旅游”盛会。

本届药交会突出“增福祉、惠民生、暖民心”理念,在主场展区设置义诊、健康咨询活动区,为市民提供中医药健康服务;围绕中医药文化科普,在全市开展中医药健康文化“进社区、进校园、进家庭、进机关、进企业、进乡村”活动,宣传中医药核心价值理念和中医养生保健知识。



# 新乡日报

XINXIANG RIBAO

2023年4月28日 星期五 农历癸卯年三月初九 中共新乡市委主管主办 新乡日报社出版 网址: http://www.xxrb.com.cn 今日8版 国内统一连续出版物号: CN 41-0006 今日天气 多云 26℃~10℃ 总第13004期

## 常态化、点对点,我市3000余名“首席服务员”—— 精准服务为企业纾困解忧助力赋能

本报讯(新乡日报全媒体记者 翟京元)“我们承担的省重点项目顺利通过验收,并获得资金支持120万元,离不开你们的帮助。”4月27日,说起市科技局总工程师展文辉,河南共械科技有限公司负责同志一迭声地表示感谢。

河南共械科技有限公司负责新兴产业科技园的开发建设和管理运营。作为市科技局派驻该企业的“首席服务员”,展文辉认真梳理各类惠企政策,为企业进行政策讲解培训,协调解决了企业发展中面临的多种难题。

开展“首席服务员”活动,深度优化我市营商环境。2022年,我市共帮助企业协调解决各类问题1821个,问题解决率达100%。在2021年度省级营商环境评价中,我市本级得分87.48分,较上年度提升4.9分,上升3个位次。

企业需要什么,“首席服务员”就帮助什么。市税务局派驻企业“首席服务员”领队姜传绪介绍,全市税务系统首批23名企业“首席服务员”接到派驻任务后,第一时间主动与企业开展重点项目对接,对收集到的20项问题,在不到6个月时间内全部协调解决到位。

本报(新乡日报全媒体记者 苏洪峰)4月27日,市政协主席王新军到辉县市、凤泉区调研基层协商民主工作。

## 王新军调研基层协商民主工作

王新军先后到辉县市赵固镇赵西村、辉县市政协机关、凤泉区大块镇西庄村、耿黄镇鲁堡村等地,通过实地走访、听取汇报和座谈交流等方式,详细了解协商议事平台建设、协商议事活动开展及协商结果落实等情况。



## 聚焦中原农谷

### 中原农谷托起稳稳的幸福 ——著名小麦育种家茹振钢教授谈中原农谷

□新乡日报全媒体记者 刘军旗

“我是中国小麦人,金灿灿麦粒醉人心,隆隆机声饱精神,亿万顷的土地呀,我要让你生金,两千斤的亩产呀,你萦绕在我的梦里……”

对小麦基因克隆、集合、排序,就培育了优良新品种,既健壮、高产,又更具实力、潜力。遇到干旱天气,功能基因包的抗冻基因就表达出来;天热的话,耐寒基因又出击。

先是考察挪威、冰岛、俄罗斯,接着到澳大利亚、智利等国,在返回的飞机上突发奇想:光线弱、温度低的地方,能不能与光线强、温度高的地方结合,小麦在弱光下能不能捕获利用强光的功能?

## 市政府召开第7次常务会议 研究安全生产、财会监督、民营经济发展等工作

本报讯(新乡日报全媒体记者 王海玲)4月27日,受市长魏建平委托,市委常委、常务副市长孙栋主持召开市政府第7次常务会议,传达学习全省安全生产工作会议和全省财会监督工作会议精神,研究《关于新时代促进全市民营经济高质量发展的意见》等市领导郭文华、朱东亚、陈红阳、刘军伟,市政府秘书长王保明出席会议。

## 邮政助振兴 惠农进万村

政分公司搭建“人会送积分”、“办卡送福利”、“融资E授信”、邮政助农电商等8个业务宣传帐篷,迎来了村民百余人。邮政工作人员围绕邮政助农贷款、农村电商、农产品寄递、惠农保险、惠农理财、农资预定、图书展销等业务进行宣传。



图为“整村授信、整村开发”宣传现场

## 荷宝高速新乡西站 五一出行温馨提示

今年五一假期期间高速公路对七座及以下小客车免费通行,免费时间从4月29日零时至5月3日24时,以车辆驶离高速公路时间为准。

## 停报通知

因五一国际劳动节放假,本报4月29日至5月3日无报。祝广大读者五一快乐! 本报编辑部